

Оценили плюсы и минусы

В читальном зале центральной библиотеки города Новопавловска прошёл районный семинар-совещание.

Специалисты библиотечной системы Кировского округа подвели итоги прошедшего года, обсудили новые реалии и задачи. А главной целью было дать оценку состоянию библиотечного обслуживания: назвать плюсы и минусы, понять, насколько удачными были те или иные формы работы с читателями.

С анализом работы библиотек

округа в ушедшем году выступила заведующая отделом развития библиотечных и информационных технологий **Татьяна Дунаевская**. Она отметила как положительные стороны, так и недоработки. Выделила основные направления работы на этот год и ответила на вопросы.

Библиограф **Светлана Абаева** познакомила коллег с новыми номерами профессиональных журналов, обратила внимание на интересные статьи о бескорыстных помощниках библиотек – волонтерах; о том, как профес-

сиональное сообщество активно осваивает соцсети. Подсказала, что поможет библиотекарям запланировать и подготовить встречи и выставки к юбилеям писателей, художников, композиторов.

Не забыли и об охране труда: заместитель директора по хозяйственной работе **Алексей Поречный** провёл инструктаж по технике безопасности на рабочем месте с проверкой знаний охраны труда и регистрацией в соответствующем журнале.

Елена МАТВЕЙЧУК.